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Toki Ayas Bey Anadolu Lisesi 2013-2014 Eğitim Öğretim Yılında 4 şube ve 136 öğrenci ile eğitim öğretime başlamıştır.2013 yılında kurucu müdür olarak  Niyazi ÖZDEMİR görevlendirilmiştir.
Okulumuz ilk mezunlarını 2016-2017 Eğitim Öğretim yılında vermiştir. İlk mezunlarımızın %50’si çeşitli yüksekokullara ve fakültelere yerleşmiştir.
Okulumuz; il merkezine 80, ilçe merkezine ise 6 km uzaklıktadır. Kırsalda olması ve fiziki şartların elverişsizliği nedeniyle oldukça dezavantajlı bir bölgede yer almaktadır. 
Okulumuzda 3 idareci ve 33 öğretmen olmak üzere toplam 28 kadrolu 3 Sözleşmeli 2 üçretli personel bulunmaktadır. Personellerimizin ortalama kıdem süresi 10 yıldan fazla olup hepsi alanında uzman kişilerdir.  Okulumuzun ortaokul kademesinde 15-18 yaş aralığında 455 öğrenci öğrenim görmektedir. Okulumuz toplam 16 derslikli olup kullanılan 13 dersliğimiz bulunmaktadır.  Diğer iki derslik dil sınıfları olarak değerlendirilmiştir. Bunların dışında kalan alanlar; idari oda (3), öğretmenler odası, kütüphane, yemekhane,  mescit (1) ve kalorifer kazan dairesinden oluşmaktadır.
